

ОТЧЕТ

О деятельности администрации Семейкинского сельского поселения Шуйского муниципального района за 2021 год

Представляем Вашему вниманию доклад об итогах работы Администрации Семейкинского сельского поселения (далее – Администрация) за 2021 год, мерах, которые принимаются для решения проблем, достигнутых результатах, а также задачах, стоящих перед нами в 2022 году.

Очевидно, что главной целью развития Семейкинского сельского поселения должно стать стабильное улучшение качества жизни населения, включающего в себя благоустройство населенных пунктов, улучшение их освещения, развитие автомобильных дорог, работа с муниципальным имуществом, а также соблюдение мер по пожарной безопасности и защите населения от ЧС.

Семейкинское сельское поселение занимает **116,474** кв. км площади Шуйского муниципального района. В 10 населённых пунктах поселения проживает **3140** человек, из них:

Трудоспособного населения – **1892 человека**,

Пенсионеров – **567 человек**,

Детей до 18 лет – 535 человек.

В 2021 году смертность превысила рождаемость на 37 человек: родилось – 20, умерло – 57.

За год в администрацию поступило 251 обращение граждан, из них: 153 – устных, 98 – письменных, в том числе 19 – в электронном виде.

Администрация провела 31 собрание с жителями поселения.

Подготовлено 24 нотариальных дела.

Проведено 18 заседаний различных комиссий.

С особым вниманием относимся к нашим ветеранам. В настоящее время в поселении проживает 20 ветеранов Великой Отечественной войны. Ежегодно администрация поселения поздравляет их со знаменательными датами. Кроме этого на постоянной основе поздравляем с днем рождения юбиляров и пожилых граждан, проживающих на территории поселения.

В своей работе Администрация особое внимание уделяет выполнению мероприятий по муниципальным программам.

В рамках муниципальной программы «Комплексная программа благоустройства территории Семейкинского сельского поселения на 2019-2021 гг.» выполнены следующие мероприятия.

В течении года производился ремонт и замена приборов уличного освещения. Устанавливались дополнительные светильники, а старые ДРЛ менялись на новые светодиодные, также проводилась замена перегоревших светильников и ламп. Так были проведены следующие работы:

- подключение новой линии уличного освещения от д. 30 до д. 37 по ул. Зеленая, д. Якиманна;

- проводился ремонт сетей уличного освещения на территории поселения;

- работы по ревизии и замене неисправных светильников, перетяжке проводов, опиловке мешающих проводам веток на линии уличного освещения д. Филино;

- в связи с выделением воздушной линии освещения региональной автодороги Ковров-Шуя-Кинешма из общей сети уличного освещения в д. Филино, был подготовлен и направлен необходимый пакет документов для передачи указанной линии в собственность Департамента дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области в соответствии с полномочиями. Вопрос находится в стадии рассмотрения;

- разработанный ранее администрацией Семейкинского сельского поселения проект асфальтирования участка автомобильной дороги по ул. Восточная, д. Семейкино протяженностью 771 метр был реализован в 2021 году с привлечением средств областного бюджета и бюджета Шуйского муниципального района. Заказчиком выполнения работ выступила Администрация Шуйского муниципального района. Со стороны администрации Семейкинского сельского поселения постоянно осуществлялся контроль за качеством выполнения работ. Были организованы встречи с жителями д. Семейкино в целях информирования граждан о проведении ремонтных работ на автомобильной дороге, где обсуждались отдельные технические моменты реализации проекта. При выполнении работ были максимально учтены пожелания жителей.

Два раза в год в поселении организовано проводятся субботники с участием жителей деревень, работников предприятий, учреждений, администрации. ООО «Региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами» производит централизованный вывоз бытовых отходов ежедневно в д. Филино и дважды в неделю в д. Семейкино, д. Михалево, д. Гнездилово. При въезде в д. Семейкино организована контейнерная площадка с ежедневным вывозом ТБО. Администрацией организовано вывозится мусор с кладбища с. Ильинское и д. Якиманна, продолжалась работа по ликвидации несанкционированных свалок, а также производился вывоз мусора после проведенных работ по благоустройству в д. Филино, д. Семейкино, д. Гнездилово, д. Михалево на постоянной основе проводится уборка спортивной и детских площадок.

Во исполнение предписаний Управления Роспотребнадзора по Ивановской области и в целях улучшения качества водоснабжения проведены работы по чистке, дезинфекции и промывке питьевых колодцев с промазыванием швов в д. Филино у д. 26 по ул. Западная, в д. Михалево у д. 8 по ул. Центральная, в д. Семейкино у д. 4 по ул. Восточная. Также выполнены работы по установке металлических ограждений и отмосток из бетона вокруг данных питьевых колодцев.

Выполнены работы по ремонту питьевых колодцев в д. Михалево у д. 41 по ул. Центральная, в д. Семейкино у д. 4 и д. 185 по ул. Восточная, в д. Филино между д.22 и д.23 по ул. Западная,



Ко Дню Победы проведен текущий ремонт памятников погибшим воинам в д. Семейкино и д. Михалево, а также регулярная уборка у данных обелисков.

Проводилась работа по содержанию детских и игровых площадок в д. Филино, д. Семейкино и д. Михалево (ремонт и покраска).

В 2021 году в целях благоустройства территории поселения была проведена большая работа по оборудованию детских площадок новыми игровыми и спортивными элементами.



Была продолжена работа по обустройству детской площадки в районе ул. Строителей д. Семейкино. В 2021 г. на площадке была установлена беседка. Для удобства детей и взрослых в беседке были также установлены стол и две лавочки.

На детскую площадку в д. Филино, расположенную между д. 7 и д.10 по ул. Набережная, установлены спортивный комплекс и 5 спортивных тренажеров: жим ногами, эллипс, жим от груди двойной, баттерфляй двойной, степпер с тягой двойной. Произведен ремонт и покраска конструктивных элементов имеющихся элементов детских площадок в районе памятника по ул. Восточная д. Семейкино и на детской площадке между д. 7 и 10 по ул. Набережная д. Филино.



На детские площадки в д. Михалево и д. Гнездилово были дополнительно установлены игровые элементы, спортивное оборудование, песочница, лавочка и урна. По наказам избирателей и просьбам жителей, в д. Михалево были проведены работы по устройству и отсыпке песком новой волейбольной площадки.



Благодаря усилиям администрации, в клуб д. Михалево был подведен интернет для организации досуга детей, установлено техническое оборудование.

Традиционно на территории д. Филино были проведены работы по установке на площади в районе дома № 9 по ул. Набережная новогодней елки с оформлением ее электрогирляндами и игрушками.

В течение летнего проведена работа по борьбе с борщевиком Сосновского. Химическим и механическим способами были обработаны участки с очагами произрастания борщевика в д. Филино и д. Семейкино на площади более 5 га.

В населенных пунктах на общественных территориях в летний период проводился покос травы общей площадью более 2,0 га.

Были выполнены работы по кронированию и сносу аварийных деревьев в районе кладбища с. Ильинское.

«Совершенствование управления муниципальной собственностью Семейкинского сельского поселения на 2019-2021 годы»

По состоянию на 01.01.2022 в муниципальной собственности поселения находится 56 объектов недвижимости.

Из них:

- 4 объектов недвижимости находятся в оперативном управлении у МУК КДЦ (3 клуба, аптека);
- 1 нежилое помещение находится в аренде. Арендаторами являются Почта России, ПАО Сбербанк, Ростелеком;
- 13 отмежеванных земельных участков с/х назначения, 1 из них у д. Марково передан в аренду сельхозпроизводителю;
- 2 участка в безвозмездном пользовании (под клубом в д. Михалево и в д. Семейкино);
- 2 объекта религиозного назначения (кладбищенская часовня в с. Ильинское и земельный участок под ней);

- 1 недействующая артезианская скважина в д. Семейкино;
- линии уличного освещения (8 шт.);
- памятник воинам ВОВ;
- 15 иных земельных участков (участки в коллективных садах и огородах);
- 7 нежилых помещений заняты кабинетами администрации;
- 2 служебных жилых помещения.

В 2021 году была проведена работа по выделению долей (паев), принадлежащих Семейкинскому сельскому поселению, из состава общей долевой собственности земель сельскохозяйственного назначения АОЗТ «Шуйское» (10 долей) и ЗАО «Михалевское» (31 доля).

По результатам проведенной работы были сформированы 5 (пять) земельных участков общей площадью более 220 га. Земельные участки расположены в районе д. Михалево (ур. Веригино), д. Гумнищи и с. Ильинское. Данные земельные участки были поставлены на кадастровый учет и на них оформлено право собственности Семейкинского сельского поселения.

Работы были проведены в рамках реализации подпрограммы «Развитие мелиоративного комплекса Ивановской области» государственной программы Ивановской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Ивановской области», утвержденной постановлением Правительства Ивановской области от 13.11.2013 № 451-п с привлечением средств областного бюджета.

Проведены кадастровые работы по подготовке технического плана газопровода к жилому 90 кв.м. дому № 3 по ул. Набережная в д. Филино в целях оформления его в качестве бесхозяйственного недвижимого имущества для дальнейшего оформления прав собственности на него.

Проведены кадастровые работы по выносу в натуре границ земельного участка в д. Якиманна в целях определения конкретных фактических границ кладбища на местности.

За счет средств данной программы осуществлялась оплата взносов на капитальный ремонт жилых и нежилых муниципальных помещений, а также оплата коммунальных платежей за помещения администрации.

«Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Семейкинского сельского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годы»

Два раза в год проводились работы по устройству минерализованных полос (опашка) в 5 населенных пунктах (д. Гнездилово, д. Михалево, д. Якиманна, д. Марково, д. Семейкино).

Сотрудниками администрации проведено 29 собраний (сходов) с населением по вопросам противопожарной безопасности на которых раздавались памятки и информационные листы по данной тематике.

В зимний период в д. Гнездилово, д. Михалево обустроивались проруби для забора воды пожарными машинами.

Поселение оснащено 2 автоматическими звуковыми сигнализациями С-40, установленными на доме 37 по ул. Фабричной д. Филино и на здании клуба деревни д. Семейкино, которые ежеквартально проверяются, а также 8 механическими средствами оповещения (рынды) в селе Ильинское и деревнях Марково, Анфимово, Якиманна, Абрамово, Гумнищи, Михалево и Гнездилово, которые ежегодно проходят инвентаризацию.

В 2021 году продолжилась работа по содержанию и ремонту дорог на территории поселения.

В рамках выделенных средств из бюджета Шуйского муниципального района был произведен текущий ремонт участка автомобильной дороги в районе дома № 6 по ул. Набережная в д. Филино.

В зимний период во всех населенных пунктах проводилась расчистка дорог от снега и подсыпка песком проезжей части дорог.

Проводимая оценка эффективности реализации муниципальных программ за 2021 год показала, что все муниципальные программы имеют эффективное исполнение. Необходимо и в дальнейшем продолжить работу по своевременной и качественной реализации программных мероприятий, достижению целевых индикаторов и показателей муниципальных программ, эффективному использованию финансовых средств.

К полномочиям органов местного самоуправления сельского поселения в области культуры относится создание условий для организации досуга и обеспечения жителей сельского поселения услугами организаций культуры.

Культурно-досуговый центр Семейкинского сельского поселения объединяет в своей структуре три клуба, расположенные в самых крупных населенных пунктах нашего поселения – в д. Филино, в д. Семейкино и в д. Михалево. В течение 2021 г. было проведено 215 мероприятий и акций, в которых приняли участие в общей сложности 11152 человека.

В период коронавирусной пандемии продолжилась работа и в онлайн – формате, публикуются видеоролики концертных программ, театрализованных представлений, мастер-классов, тематических викторин, видеоуроков и фотоколлажей на страничках учреждения «Одноклассники» и «ВКонтакте» в сети интернет, а также выставляются на сайтах администрации Семейкинского сельского поселения и Шуйского муниципального района. Постоянно растет число просмотров, а, следовательно, и участников проводимых мероприятий. Также в течение всего 2021 г. наши клубы инициировали участие посетителей – детей и взрослых, занимающихся в кружках, студиях и любительских объединениях в 32 межмуниципальных и межрегиональных и даже международных конкурсах и фестивалях (очных и заочных), за которые

участники получили дипломы, грамоты и призовые места. Что является одним из важных критериев работы учреждения.

Не случайно наше учреждение многие годы считается одним из лучших не только в районе, но и в области. Большое внимание здесь уделяется и развитию спорта. Организованное при учреждении - Физкультурно-спортивное общество «Патриот», в прошедшем 2021 году вошло в число победителей в общероссийском проекте «Спорт на селе» и получило денежное вознаграждение, на которое клуб д. Филино смог приобрести спортивное оборудование для занятия физической культурой детей и молодёжи.

Впервые, на территории д. Филино была проведена работа по организации в зимний период катка, объявлен набор детской секции ледовой подготовки (обучение катанию на коньках и игре в хоккей) на многофункциональной спортивной площадке. Посещать каток могут все желающие. В дальнейшем планируется установить модуль для переодевания и хранения инвентаря (кунг) и подключить его электроснабжению.

Кроме этого, наш культурно - досуговый центр первый и единственный в Шуйском муниципальном районе открыл на своей базе автономную Некоммерческую организацию «Просторы» для содействия в сфере развития культуры на селе. Так, подготовлена и зарегистрирована первая заявка на участие в конкурсе грантов в Президентский фонд поддержки культурных инициатив. За всеми этими показателями стоит большой труд наших работников культуры.

Администрацией Семейкинского сельского поселения осуществляются полномочия по ведению первичного воинского учета.

Всего на первичном воинском учете в поселении состоит 585 человек, из них: 18 офицеров, 521 прапорщиков, сержантов, солдат, 46 призывников.

Благодаря опыту и грамотной подготовке документации специалистом по первичному воинскому учету, Администрация Семейкинского сельского поселения имеет высокие показатели.

Так, в феврале 2021 г. была проведена проверка качества осуществления Администрацией первичного воинского учета призывников, солдат, матросов, сержантов, прапорщиков, офицеров запаса. Качество осуществления первичного воинского учета призывников и граждан, пребывающих в запасе оценивается - «хорошо», нецелевого использования субвенций не выявлено.

В мае 2022 года была проведена проверка качества осуществления первичного воинского учета администрации Семейкинского сельского поселения комиссией ВК Ивановской области. Качество осуществления первичного воинского учета оценивается – «отлично».

По результатам 2021 года, а также, обобщив наказы избирателей, по согласованию с депутатами поселения, Администрацией были поставлены основные задачи на 2022 год:

Ремонт дорог в асфальтовом исполнении по территории д.Филино.

Ремонт автомобильной дороги в с. Ильинское.

Очистка пруда в районе ул. Строителей д. Семейкино и д. Михалево.

Работы по устройству пешеходной зоны (тротуара) в асфальтовом исполнении от д.37 к д.35 по ул.Фабричная в д. Филино.

Установка дополнительных элементов на детских площадках расположенных на территории Семейкинского сельского поселения.

Проведение мероприятий по разработке технической документации и монтажу новых участков линий уличного освещения в д. Семейкино, д. Якиманна, д. Михалево и д. Гнездилово.

Продолжение работ по передаче Департаменту дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области - линии уличного освещения на участке межмуниципальной автомобильной дороги Шуя -Ковров.

Скашивание травы, химическая и механическая обработка участков, засоренных «борщевиком Сосновского» на территории поселения, противопожарная опашка населенных пунктов.

Продолжение работ по рассмотрению возможностей по предоставлению в аренду имеющихся в казне поселения земельных участков для их дальнейшего использования по назначению, а также предоставления их его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства.

В отчетном докладе мной обозначены не только положительные стороны деятельности, но и понимание необходимости дальнейшего развития и преобразования поселения. Имеется еще много вопросов, требующих своего решения, и Администрация будет продолжать делать все необходимое для выполнения намеченных задач в плане улучшения жизни в поселении.